

## Pályázati felhívás 2019-re

### magyar-orosz bölcsészet- és társadalomtudományi projektek megvalósítására

Az Alapítvány az Orosz Nyelvért és Kultúráért és az Oroszországi Humán Tudományos Alap (RGNF) utódszervezeteként működő Alaputatások Oroszországi Alapja (RFFI) között érvényben lévő együttműködési megállapodás értelmében ([http://russtudies.hu/php/upload/File/2016/RGNF/RGNF\\_keretszerz\\_2015.pdf](http://russtudies.hu/php/upload/File/2016/RGNF/RGNF_keretszerz_2015.pdf)) az Alapítvány az Orosz Nyelvért és Kultúráért tudományos témapályázatot hirdet olyan magyarországi tudományos munkacsoportok számára, amelyek orosz kutatópartnerekkel közösen kívánnak megvalósítani kutatási projekteket a bölcsészet- és társadalomtudományok területén.

A pályázatok benyújtásának alapfeltétele, hogy az együttműködő orosz partnerek párhuzamosan ugyanezt a pályázatot nyújtsák be az RFFI-hez, az RFFI felhívása értelmében [http://www.rfbr.ru/rffi/ru/classifieds/o\\_2077514](http://www.rfbr.ru/rffi/ru/classifieds/o_2077514). A magyar fél szakmai felügyeletet biztosít a pályázatokhoz és a megvalósításra kerülő projektekhez, a finanszírozással kapcsolatos döntés és annak realizálása az orosz fél kezében van. (<http://russtudies.hu/Aindex.php?menu=154&dir=&lang=h>)

A pályázat célja: oroszországi partnerekkel együttműködésben megvalósítandó tudományos projektek ösztönzése a bölcsészet- és társadalomtudományok területén.

A pályázat típusa: közös alaputatások folytatása bármilyen, a bölcsészet- és társadalomtudományok körébe tartozó, orosz és magyar vonatkozásokkal bíró témával, amely 2019-ben (vagy legkésőbb 2021-ig) valósul meg.

#### Formai feltételek:

A pályázat címe, a munkaterv főbb pontjai és a pályázatban részt vevők névsora meg kell egyezzen az orosz fél által az RFFI-hez beadott pályázattal.

A résztvevők létszáma maximum 10 fő lehet. Mind az orosz, mind a magyar kutatócsoportnak legyen egy vezetője.

A magyar félként benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:

- o A pályázat címe

- o A kutatócsoport vezetői és a résztvevők névsora (az orosz feleké is), és adatai (név, tudományos fokozat, munkahely, kutatási terület). A pályázatot a magyar kutatócsoport vezetője adja be, ő írja alá a következő két dokumentumot:

- o A téma ismertetése és jelentőségének bemutatása (max. 4000 karakter)

- o Munkaterv (1 oldal)

A pályázatot magyar és/vagy orosz nyelven lehet beadni.

**Határidő:** A pályázat elektronikus beadásának (címezett: [hu.fondrus@gmail.com](mailto:hu.fondrus@gmail.com), tárgy: RFFI közös pályázat) határideje 2018. november 12. 23:59. A pályázatokat az alapítvány kuratóriuma és szakértői fogják szakmai szempontból értékelni.

Az eredményről az RFFI-vel történő egyeztetés után küldünk értesítést.